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Υ.ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ  

Λαμία 22-1-2013 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Κατά την προγραμματισμένη για την 21-1-2013 και ώρα 18.00 συνάντηση του 

Διοικητή του ΓΝ Λαμίας Παναγιώτη Κουτσοπίνη με τους Δημάρχους του Ν. 

Φθιώτιδας, στην οποία παραβρέθηκαν μόνο οι Δήμαρχοι Λαμίας Γ. Κοτρωνιάς και 

Αμφίκλειας Θ. Ντούρος (και ειλικρινά λυπούμεθα για την απουσία των υπολοίπων, οι 

οποίοι στερήθηκαν της ευκαιρίας να ενημερωθούν συνολικά για το θέμα), παρουσία 

του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Υγείας Παν. Παρχαρίδη, του 

Περιφερειακού Συμβούλου Τ. Χρονά, του Προέδρου και Γραμματέα του Ιατρικού 

Συλλόγου Φθιώτιδας Λ. Αναγνωστόπουλου και Μ. Μπαρμπαρούση αντίστοιχα, του 

Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του ΓΝ Λαμίας Δ. Σφύρα, του αιρετού εκπροσώπου 

των ιατρών στο ΔΣ του νοσοκομείου Χ. Πάνου, της Προέδρου της ΕΙΝΚΥΦ Λ. 

Παλιαλέξη, της Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του νοσοκομείου Αικ. 

Δεληστάθη και υπηρεσιακών παραγόντων του νοσοκομείου, συζητήθηκε σε αδρές 

γραμμές το ευρύτερο πλαίσιο λειτουργίας των δομών παροχής υπηρεσιών υγείας στον 

Ν. Φθιώτιδας. Ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Φθιώτιδας Λ. Αναγνωστόπουλος 

ανέλαβε την πρωτοβουλία να συναντηθεί  με τριμελή αντιπροσωπεία των ιατρών των 

Κέντρων Υγείας, ενώ αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση του 

Διοικητή με όλους τους συναρμόδιους θεσμικούς και συνδικαλιστικούς φορείς υγείας 

τις αμέσως προσεχείς ημέρες, ώστε να οριοθετηθεί από κοινού ένα συγκροτημένο, 

εφαρμόσιμο, δίκαιο, αλληλέγγυο και αποτελεσματικό δίκτυο παροχής ποιοτικών 

υπηρεσιών υγείας στον νομό, συμβατό με τους διατιθέμενους πόρους, ως αίτημα και 

γέννημα αντικειμενικών συνθηκών και όχι ευχολογίων. 

Ο Διοικητής του ΓΝ Λαμίας τόνισε ότι: «Είναι προφανές ότι απαίτηση του πολίτη 

είναι η εύρυθμη και ακώλυτη λειτουργία των Κέντρων Υγείας. Είναι όμως εξίσου 

προφανές ότι ισχυρότερη απαίτηση του πολίτη είναι η εύρυθμη, ακώλυτη, ασφαλής 

και επί 24ώρου βάσεως λειτουργία του νοσοκομείου, στο οποίο ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ θα 

διακομίσουν τα Κέντρα Υγείας τα περιστατικά που χρήζουν νοσηλείας. Στην δεινή 

οικονομική συγκυρία που βιώνουμε, η περιχαράκωση γύρω από κεκτημένα άλλων 

εποχών και άλλων συνθηκών δεν διαγράφεται ως έλλογη και σώφρονα επιλογή. 
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Απευθύνω έκκληση σε ατομικότητες και συλλογικότητες να εγκαταλείψουμε την 

λογική της χωρίς όρους και όρια ανταποδοτικότητας, την λογική που αποδομεί και 

υπονομεύει το κοινωνικό κράτος και να κάνουμε από κοινού την υπέρβαση μέσα από 

έναν ειλικρινή και χωρίς προαπαιτούμενα και αμφισημίες διάλογο για τα ζητήματα 

εκείνα αιχμής, των οποίων η θεώρηση δεν μπορεί και δεν πρέπει να είναι 

μονοσήμαντη, αφιστάμενοι εκβιαστικών διλημμάτων, συντεχνιακών αποχρώσεων και 

ιδεοληπτικών συμφραζομένων, προκειμένου, εντός των διατιθέμενων πόρων, να 

ανταποκριθούμε με επάρκεια στις ανάγκες του φθιωτικού λαού, ο οποίος δικαιούται 

σε κάθε περίπτωση να προσβλέπει σε αξιοπρεπείς, δημοσίου χαρακτήρα, υπηρεσίες 

υγείας».    

 

 

                                                                                           Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

 

                                                                          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ, Παπασιοπούλου τέρμα, 35100 ΛΑΜΙΑ 

Αυτοτελές Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων& Επικοινωνίας με τον Πολίτη  

Τηλ.: 22313-56375,  FAX: 22313-56219    


